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ZP.271.28.2023             Chrzanów, dnia 21 września 2023 r.  

 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Budowa ciągu pieszo-rowerowego 

wzdłuż rzeki Chechło od ul. Pogorskiej do ul. Borowcowej – Chrzanowska super ścieżka – Etap I.  

Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 3 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (teks jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) – dalej Pzp, zamawiający udziela wyjaśnień do 
zapytań złożonych przez wykonawcę w dniu 20.09.2023 r.  
 

 
Pytanie nr 1: 

W nawiązaniu do uzgodnień Tauron Dystrybucja nr TD/OBD/OME/2022-03-16/00003 stanowiących 

część dokumentacji projektowej prosimy o informację czy Wykonawca powinien uwzględnić w ofercie 

przebudowę sieci, jeśli tak to w jakim zakresie? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Wykonawca w ofercie powinien uwzględnić przebudowę sieci w zakresie i zgodnie z warunkami 
zawartymi w uzgodnieniach z Tauron Dystrybucja tj. 4.1. Tauron warunki techniczne do przebudowy, 
4.2. UZG – 01, 4.3. UZG – 02 (załącznik nr 8 – projekt budowlany). 
 
Pytanie nr 2: 

W związku z Decyzją nr 4033.48.2022.ZZ oraz 4033.49.2022.ZZ prosimy o doszczegółowienie zakresu 
przebudowy chodnika, jeśli taka ma zostać wyceniona w ofercie. 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Wykonawca w ofercie powinien uwzględnić przebudowę chodnika w zakresie i zgodnie z warunkami 
zawartymi w uzgodnieniach z Powiatowym Zarządem Dróg w Chrzanowie tj. 9. Uzgodnienia  
ul. Podwale, 10. Uzgodnienia ul. Pogorska (załącznik nr 8 – projekt budowlany). 
 
Pytanie nr 3: 

Czy ze względu na bliską lokalizację Cmentarza Wojennego należy w ofercie uwzględnić nadzór 
archeologiczny lub nadzór konserwatora zabytków? 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Prace w rejonie Cmentarza Wojennego zostały zakończone i z informacji jakimi dysponuje Zamawiający 

nie ma potrzeby uwzględniania nadzoru archeologicznego lub nadzoru konserwatora zabytków. 

 

 

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści SWZ Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3 

oraz ust. 5 dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert (Rozdział 22 i 23 

SWZ), terminu związania ofertą (Rozdział 24 SWZ). 

 

ROZDZIAŁ 22 PKT. 7 SWZ – SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

JEST: 

7. Termin składania ofert upływa 22.09.2023r., o godz. 08:00 

ZMIENIA SIĘ NA: 

7.  Termin składania ofert upływa 25.09.2023 r. do godz. 08:00 

 

ROZDZIAŁ 23 PKT. 1 SWZ – TERMIN OTWARCIA OFERT 

JEST: 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.09.2023 r. godz. 8:30 na komputerze zamawiającego po 

odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert  

ZMIENIA SIĘ NA: 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.09.2023 r. godz. 8:30 na komputerze zamawiającego po 
odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert 



 
 

 

 

ROZDZIAŁ 24 PKT. 1 SWZ – TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

JEST: 

1. Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany do 21.10.2023 r. 

ZMIENIA SIĘ NA: 

1. Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany do 24.10.2023 r. 

 
 
 
 
Wyjaśniania treści SWZ stanowią integralną część SWZ. 
Powyższa zmiana powoduję zmianę ogłoszenia o zamówieniu. 

 

 

                                                                           
                                                                                 Z upoważnienia Burmistrza  

                                                                             KIEROWNIK  

                                                                                  Biura Zamówień Publicznych  

                                                                               Iwona Przybyło 

 


